

Njoftim ipërqendrimit me të cilin Audi Akciengezelshaft, Gjermani do të fitojë kontrollin mbi Zauber Holding AG, Zvicër

(lënda nr. 08-80/2024)

Në bazë të nenit 15 të Ligjit për mbrojtjen e konkurrencës ("Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë" nr. 145/10, 136/11, 41/14, 53/16 dhe 83/18), më 25.04.2024, në Komisionin për mbrojtjen e konkurrencës është dorëzuar njoftim për përqendrim me të cilën **Audi Akciengezelshaft**, me seli në Auto-Union-Str. 1, 85057 Ingolshtat, Gjermani do të fitojë kontrollin mbi **Zauber Holding AG**, me seli në Vildbahshtrase 9, 8340 Hinvil, Zvicër.

**Pjesëmarrësit në përqendrim dhe aktivitetet e tyre të biznesit:**

Audi Akciengezellshaft është kryesisht aktive në fushën e projektimit, prodhimit, furnizimit dhe shpërndarjes së makinave si dhe prodhimin dhe furnizimin e pjesëve rezervë për makina.

Audi është një ndërmarrje-bijë në pronësi të plotë të Folkswagen AG ("FV"; së bashku me ndërmarrjet-bijë të tjera të saj "**Grupi Volkswagen**").53.3% e aksioneve të zakonshme të FV janë në pronësi të Porsche Automobil Holding SE (Porsche Automobil Holding SE), e cila përfaqëson 31.9% të kapitalit të FV.

Grupi Folkswagen është një prodhues i automjeteve të pasagjerëve dhe automjeteve komerciale, i cili ofron produktet e tij nën markat: Volkswagen, Volkswagen Komerciale Vehicles, ŠKODA, SEAT, CUPRA, Audi, Lamborghini, Bentley, Ducati dhe Porsche.

Grupi Folkswagen është gjithashtu aktiv në fusha të tjera të biznesit, si prodhimi i motorëve me naftë me hapje të madhe për përdorime detare dhe stacionare, turbochargers dhe turbomakina, ndërrues special, kompresorë dhe reaktorë kimikë.

Përveç kësaj, Grupi Folkswagen ofron një gamë të gjerë të markave dhe njësive të biznesit shtesë, duke përfshirë shërbimet financiare. Volkswagen Financial Services AG përbëhet nga financimi i tregtarëve dhe klientëve, lizingu, aktivitetet bankare dhe të sigurimit dhe parku i makinave.

Shoqëria e synuar është një shoqëri e pastër holding që nuk është as e përfshirë në aktivitete operacionale dhe as drejtpërdrejt në financimin e personave juridikë operativ.

Ajo ka dy ndërmarrje-bijë: (1) Zauber Motorsport AG (Sauber Motorsport AG) e cila lehtëson angazhimin e Formula 1 të Stejk F1 Tim Kik Zauber(Stake F1 Team Kick Sauber), është aktive në F1 Esports (F1 Esports) dhe ndërton shoferë të rinj në akademinë e saj, dhe

(2) Zauber Tehnologhis AG (Sauber Technologies AG), e cila është aktive në aktivitetet e kërkimit dhe zhvillimit të motorsportit dhe ofron ekspertizë të specializuar në Formula 1 në inxhinieri, prodhim dhe aerodinamikë për palët e treta.

Kjo përfshin printimin 3D dhe testimin e tunelit të erës të produkteve dhe zgjidhjeve të ndryshme.

*Në bazë të shqyrtimit paraprak, Komisioni konstatoi se përqendrimi në fjalë mund të bie nën dispozitat të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar për këtë çështje është i rezervuar.*

*Komisioni fton palët e treta të interesuara të paraqesin vërejtjet dhe mendimet në lidhje me këtë përqendrim te Komisioni. Vërejtjet dhe mendimet e palëve të treta të interesuar mund të dërgohen edhe me faks: 02 3296 466, në adresën: rr. Shën Kirili dhe Metodi nr. 54, Shkup ose*

*me email: kzk@kzk.gov.mk dhe të njëjtat duhet të arrijnë te Komisioni në afat prej 10 ditëve nga dita e publikimit të këtij njoftimi.*

13.05. 2024

Shkup